ACTA 8.

SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO


EN HUEHUETLÁN, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 17:00 HORAS DEL DÍA 18 DE DICIEMBRE DE 2021 SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ, SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. NICASIA FLORES DELFIN, TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ, CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PARA CELEBRAR SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN ORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
4. PROPUESTA DE PAGO DE AGUINALDO A FUNCIONARIOS, EMPLEADOS Y DIETAS A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
5. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA CESIÓN DE UN LOTE DEL FONDO MUNICIPAL ATENDIENDO LA SOLICITUD DEL C. FLORENTINO HERNÁNDEZ ORTA.
6. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN PARA LA CESIÓN DE UN LOTE DEL FONDO MUNICIPAL ATENDIENDO LA SOLICITUD DE LA C. LUCILA ISABEL GUZMÁN.
7. ASUNTOS GENERALES.
8. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA PROCEDE A TOMAR LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO. 
PUNTO NUMERO DOS: HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 17:10 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES. EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: EN VOZ DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL REALIZA SU PROPUESTA DE PAGO DE AGUINALDO A FUNCIONARIOS, EMPLEADOS Y DIETAS A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. DE 50 DÍAS MISMA QUE DEBERÁ PAGARSE ANTES DEL 20 DE DICIEMBRE DEL AÑO CURSO. LOS TRABAJADORES QUE NO HAYAN CUMPLIDO UN AÑO DE SERVICIO, TENDRÁN DERECHO A LA PARTE PROPORCIONAL DEL AGUINALDO, SEGÚN EL TIEMPO DE TRABAJO EFECTIVO. POR LO ANTERIOR, SOLICITO AL H. CABILDO SU AUTORIZACIÓN PARA DAR CUMPLIMIENTO AL EQUIVALENTE A LOS 12 MESES DE GOBIERNO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2021 DE LA ADMINISTRACIÓN 2021-2024.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CINCO: EN VOZ DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO LA PETICIÓN DEL C. FLORENTINO HERNÁNDEZ ORTA, CON DOMICILIO ACTUAL EN TANLEAB PRIMERA SECCIÓN, HUEHUETLÁN, S.L.P., MISMA QUE A CONTINUACIÓN SE TRANSCRIBE:
HUEHUETLÁN, S.L.P. A 22 DE DICIEMBRE DE 2021.
H. CABILDO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
2021-2024
PRESENTE.
EL SUSCRITO C. FLORENTINO HERNÁNDEZ ORTA, ORIGINARIO DE LA LOCALIDAD DE TANLEAB 1ª SECCIÓN, PERTENECIENTE A ESTE MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P. POR MI PROPIO DESEO, SOLICITO ME SEA AUTORIZADA LA CESIÓN DE UN LOTE A MI HIJA DE NOMBRE: FLORA HERNÁNDEZ PÉREZ, QUE SE ME FUE OTORGADO POR EL H. CABILDO DE ESTE MUNICIPIO EL 19 DE JULIO DE 2000, MEDIANTE SESIÓN EXTRAORDINARIA Y QUE QUEDÓ ASENTADA EN EL ACTA DE CABILDO NUMERO 111, LOTE CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS Y COLINDANCIAS:
AL NORTE: MIDE 8.00 OCHO METROS Y LINDA CON EL ARROYO
AL SUR: MIDE 8.00 METROS ACTUALMENTE LINDA CON J. GUADALUPE GONZÁLEZ ANDRADE.
AL ESTE: MIDE 6.00 METROS ACTUALMENTE LINDA CON J. GUADALUPE GONZÁLEZ ANDRADE.
AL OESTE: MIDE 10.00 METROS LINDA CON CALLE BARRETAS
CITANDO QUE, EN UNO DE SUS RENGLONES DEL ACTA DE CABILDO, ESTIPULA QUE EL LOTE SOLO PUEDE SER HEREDADA A FAMILIARES CONSANGUÍNEOS DIRECTOS ASCENDIENTES Y DESCENDIENTES, POR LO CUAL, DESEO REALIZAR LA CESIÓN DE ESE LOTE A MI HIJA DE NOMBRE: FLORA HERNÁNDEZ PÉREZ, DE 39 AÑOS DE EDAD, CON DOMICILIO EN LA CALLE INDEPENDENCIA NÚMERO 29, DE ESTA CABECERA MUNICIPAL.
AL PRESENTE ANEXO ACTA DE NACIMIENTO PARA COMPROBAR EL PARENTESCO, ASIMISMO, COPIA DEL ACTA DE CABILDO NÚMERO 111, DE FECHA 19 DE JULIO DE 2000, IDENTIFICACIÓN OFICIAL DE LOS INTERESADOS.
EN RAZÓN DE LO ANTERIOR, SOLICITO ME SEA AUTORIZADO ESTA PETICIÓN, PARA PODER REALIZAR LOS TRÁMITES NECESARIOS DE ESCRITURACIÓN.
QUEDO A SUS ÓRDENES PARA CUALQUIER INFORMACIÓN ADICIONAL.
ATENTAMENTE:
C. FLORENTINO HERNÁNDEZ ORTA,
RUBRICA
UNA VEZ QUE FUE EXPUESTA LA SOLICITUD DEL INTERESADO, SIRVAN REALIZAR LA VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO APRUEBAN LA PROPUESTA DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, REALICE LA ENTREGA DE COPIA CERTIFICADA DEL ACTA DE CABILDO RESPECTO A LA CESIÓN DE LOTE A FAVOR DE LA C. FLORA HERNÁNDEZ PÉREZ.
PUNTO NÚMERO SEIS. EN VOZ DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO LA PETICIÓN DE LA C. LUCILA ISABEL GUZMÁN, MISMA QUE A CONTINUACIÓN SE TRANSCRIBE:
HUEHUETLÁN, S.L.P. A 22 DE DICIEMBRE DE 2021.
H. CABILDO DE HUEHUETLÁN, S.L.P.
2021-2024
PRESENTE.
LA SUSCRITA C. LUCILA ISABEL GUZMÁN, CON DOMICILIO ACTUAL EN TANDZUMADZ, PERTENECIENTE A ESTE MUNICIPIO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., SOLICITO ME SEA AUTORIZADA LA CESIÓN DE UN LOTE QUE SE LE FUE OTORGADO A PEDRO RAMIRO FERRETE FLORES POR EL H. CABILDO DE ESTE MUNICIPIO EL 11 DE JULIO DE 2001, MEDIANTE SESIÓN ORDINARIA, LOTE CON LAS SIGUIENTES MEDIDAS Y COLINDANCIAS:
AL NORTE: MIDE 14.67 METROS; COLINDA CON PROPIEDAD DE C. CARLOS MORALES CASTILLO
AL SUR: MIDE 9.7 METROS CON CARRETERA AL CEMENTERIO
AL PONIENTE: MIDE 18.30 METROS CON ARROYO; Y
AL ORIENTE: MIDE 17.20 METROS CON CALLE ÁGUILAS
AL PRESENTE ANEXO CONTRATO DE CESIÓN DE DERECHOS, IDENTIFICACIÓN DE LUCILA ISABEL GUZMÁN, ACTA CERTIFICADA DE CABILDO DE FECHA 11 DE JULIO DE 2001.
EN RAZÓN DE LO ANTERIOR, SOLICITO ME SEA AUTORIZADO ESTA PETICIÓN, PARA PODER REALIZAR LOS TRÁMITES NECESARIOS DE ESCRITURACIÓN.
QUEDO A SUS ÓRDENES PARA CUALQUIER INFORMACIÓN ADICIONAL.
ATENTAMENTE:
C. LUCILA ISABEL GUZMAN
RUBRICA
UNA VEZ QUE FUE EXPUESTA LA SOLICITUD DEL INTERESADO, SIRVAN REALIZAR LA VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN.
UNA VEZ ANALIZADA LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO APRUEBAN LA PROPUESTA DEL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, INSTRUYE AL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, REALICE LA ENTREGA DE COPIA CERTIFICADA DEL ACTA DE CABILDO RESPECTO A LA CESIÓN DE LOTE A FAVOR DE LA C. LUCILA ISABEL GUZMÁN.
PUNTO NÚMERO SIETE: ASUNTOS GENERALES. EL SECRETARIO GENERAL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, PREGUNTA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, A LO QUE RESPONDEN QUE NO, POR LO CUAL PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PUNTO NÚMERO OCHO: AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO A TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 18:30 HRS. DEL DÍA DIECIOCHO DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTIUNO Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
H. CABILDO ADMINISTRACIÓN 2021-2024
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
“RUBRICA”
	C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA
 SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”

	PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”


	PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

	ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ
SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. NICASIA FLORES DELFIN
 TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

	C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ
 CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



C. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA
 QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL

“RUBRICA”
LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”
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